
Školský rok 1986-1987 

V školskom roku 1986-87  školu navštevovalo celkom 247 detí z Lehníc, ale aj 
z okolitých obcí  (Blahová, Bellova Ves, Macov, Veľká Paka, Čukárska Paka, Michal na 
Ostrove – Kolónia).  
V zložení učiteľského zboru sme zaznamenali zmeny: odišli Helena Molnárová 
a Adriana Zsemleyová, ktoré nastúpili ako vychovávateľky v Detskom domove 
v Čakanoch a Zuzana Czéreová (nastúpila do zamestnania v Jednote). Rovnako zmenil 
pôsobisko Juraj Strigač (nastúpil ako učiteľ v ZŠ v Dunajskej Strede). Učiteľský zbor 
doplnili: Dagmar Malečková – odchovankyňa našej školy, ktorá ukončila PF v Nitre 
s aprobáciou výtvarná výchova a ruský jazyk. Klára Mezeyová rod. Kurtová nastúpila 
do Školskej družiny ako vychovávateľka. Irena Tóthová po materskej dovolenke 
zaujala pozíciu triednej učiteľky 1. ročníka.  
Okrem povinných predmetov sa na 2. stupni vyučovali 2  nepovinné predmety 
(nemecký jazyk a športové hry). Počas školského roku pracovali deti v záujmových 
krúžkoch športového, umeleckého a prírodovedného zamerania.  
Školopovinnosť ukončilo 43 žiakov, z toho 1 žiak v 6. ročníku. Piati boli prijatí na ďalšie 
vzdelávanie na stredné školy s maturitou, 27 žiakov na stredné odborné učilištia a 1 
žiak pokračoval v povinnej školskej dochádzke na tunajšej ZŠ.    

Úspechy a podujatia školy: 
V Olympiáde ruského jazyka žiačka 7. ročníka Milka Pirošková získala 1. miesto 

v okrese a úspešne reprezentovala školu na krajskej súťaži. V súťaži „Partizánsky 
samopal“ dve družstvá mladších žiakov obsadili v okresnom kole 1. miesta a zúčastnili 
sa krajskej súťaže v Senici. V súťaži zdravotných hliadok mladých družstvo žiakov I. 
stupňa po víťazstve v okrese reprezentovalo školu v krajskom kole na Kamennom 
Mlyne pri Bratislave. Žiačka 5. ročníka Alžbeta Némethová sa po víťazstve v okresnej 
súťaži v prednese poézie a prózy zúčastnila krajského kola STM Štúrova Modra 
a získala Čestné uznanie. Osobitným úspechom boli ocenenia získané v literárnej 
a športovej oblasti: V celoslovenskom kole Výtvarný a literárny Trenčín žiačka 2. 
ročníka Alena Potocsiová získala za báseň Žitný ostrov zvláštnu cenu poroty a žiak 2. 
ročníka Ľudovít Fekete bol za báseň Juro ocenený Čestným uznaním. V športovej 
oblasti piatačka Silvia Némethová získala zlatý odznak zdatnosti a zúčastnila sa 
celoslovenského kola v Dolnom Kubíne. 

Koncom roka boli pre žiakov zorganizované výlety: žiaci 6. ročníka navštívili 
Brno a zámok v Ledniciach, žiaci 5. ročníka Bojnice a žiaci 7. a 8. ročníka bolo na 4-
dňovom stanovaní v rekreačnom stredisku Mladosť v Blahovej.  

Pedagogický zbor: 
Anton Guček  - riaditeľ školy (matematika, fyzika) 

Mária Dudíková, učiteľka 1.- 5. roč. - dlhodobo práceneschopná 
Etela Maťková,  učiteľka 1.- 5. roč. 
Katarína Englerová, učiteľka 1.- 4. roč. 
Irena Tóthová,  učiteľka 1.- 5. roč. 
Jana Bullová, učiteľka (matematika, fyzika) 
Mária Ergangová, učiteľka (ruský jazyk, špeciálna pedagogika) 
Jarmila Hanidžiarová, učiteľka (slovenský jazyk, občianska výchova)  
Dagmar Malečková, učiteľka (výtvarný výchova, ruský jazyk) 
Božena Némethová, učiteľka (ruský jazyk, nemecký jazyk) 
Anna Pálffyová, učiteľka (ruský jazyk, telesná výchova) 
Marta Pápešová, učiteľka (slovenský jazyk, ruský jazyk) 
Jozefína Zemaníková, učiteľka  (ruský jazyk, špeciálna pedagogika) 
Vladimír Beták, učiteľ  (prírodopis, práce na pozemku) 
Arpád Horváth, učiteľ (chémia, telesná výchova) 
Katarína Kohútová, vedúca vychovávateľka školskej družiny 
Klára Mezeyová, vychovávateľka školskej družiny 



            
 

  


